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Referat af skolebestyrelsesmøde onsdag d. 19.05.21 kl. 17.15 – ca. 19.00  

 

  

Sted: Virtuelt,  

 

Bemærk: Lidt ændringer for tidspunktet 

 

Deltagere:  

Andreas Jakobsen (forældre), Anja Sørensen (pædagog), Birger Christen Jensen (forældre), 

Camilla Pedersen (forældre), Dorthe Rosendal Meier (forældre), Dorthe Lykke Tøgersen (lærer), 

Heidi Femhøj Schultz (forældre), Kim Haaning Pedersen (leder), Maren Lise Smiton (forældre), 

Mette Andersen (lærer), Michael Kirkensgaard Langgaard (forældre), Peter Bay Breson Neumann 

(forældre), Wendy Sebrina Bendsen (forældre) Claus Bilgram (afdelingsleder) 

 

Afbud: Peter, Maren Lise 

 

 

0. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidst (10 min.) 

Godkendt 

1. elevrådet har ordet   

Udgår pga. Corona og dermed manglende deltagelse fra eleverne 

 

2. Økonomi  

Orientering – særligt i forhold til forskellen mellem skoleåret 20/21 og 21/22 for skoledelen. 

Der planlægges nyt skoleår nu, derfor forflyttelser og afskedigelser nu. Der er sendt bilag ud til 

bestyrelsen der viser forskellen på nuværende og næste skoleår. Kim gennemgik hvad forskellen 

er og hvad det betyder. Samme model er gennemgået med MED. (se bilag) 

Kim fortæller at det bliver presset næste år, men at der er forskellige muligheder for at finde lidt 

flere undervisningstimer alt efter hvad der skrues på. 

 

3. Udskolingselevernes mulighed for at gå i Brugsen   

Dorthe Rosendahl har fået en henvendelse fra en forælder om hvorfor eleverne i Brovst gerne må 

gå i byen og vores ikke må. Der er brug for at forældrene kender vores holdning til denne 

problematik. Kim fortæller at der ligger en plan for hvornår eleverne må gå i byen, men at vi måske 

skal vente og se hvordan det går med Corona og den nuværende situation i Brovst sogn. 
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Beslutning: Når der åbnes i Brovst sogn, sættes der gang i den plan der er lavet sammen 

med elevrådet.   

Desuden en snak om hvorvidt Shoppen igen kan åbne og om det overhovedet er muligt at 

lovliggøre salg af madvarer. Kim siger at det, som det ser ud nu, ikke bliver muligt at genåbne 

Shoppen, hvis der skal være en reel mulighed for at købe mad. Så under de nuværende 

omstændigheder bliver Shoppen ikke åbnet. Der kunne måske snakkes om andre muligheder for at 

købe mad, måske Hotellet, Chenillen eller en automat på skolen. Dog påpeger bestyrelsen at der 

ikke bør findes en løsning der koster skolen penge. 

 

Bestyrelsen beslutter at tage en snak, om den problematik der opstår når 9. klasse ikke har 

mulighed for at tjene penge til lejrskole uden Shoppen og den problematik der er med de 

nuværende 9.klasser, der har været med til at tjene penge, men ikke har mulighed for at komme på 

lejrskole: 

- Lejrskole fremover: Snak om det skal være i 8. klasse eller 9. klasse, er det en afslutning eller en 

faglig tur. Kim siger der ikke kan hentes økonomi ved at lade forældrene betale. Bestyrelsen vil 

gerne høre hvad lærerne tænker inden der tages en beslutning. 

- Nuværende 9. klasser: Der er 2 9. klasser der ikke kan komme på lejrskole. Kim fortæller at der 

planlægges en tur til Aalborg + 1 dages tur for hver klasse. 

Der er en del snak om de penge der er tjent på Shoppen, hvor nogle elever og forældre ser de 

penge der tjent som elevernes penge. Kim siger pengene er tjent på en skoleaktivitet og at 

pengene ikke tilhører eleverne. Det kommer ikke på tale at udbetale evt. overskydende penge til 

eleverne. 

Beslutning: Der laves en dag i Aalborg, fyldt med aktiviteter, mad og biograf ol. og ellers det 

eleverne gerne vil. Derudover en skoledag, hvor der laves noget klassevist. 

 

4. Tranen – mulighed for at bruge den til SFO  

Der er et ønske om at bruge huset som den tidligere Asylbørnehave lå i til SFO lokaler. Denne 

bygning har tidligere været brugt til SFO og den vil opfylde formålet fint. Der vil være mulighed for 

egne toiletter og køkken ligesom der vil være flere rum til rådighed. 

Beslutning: MED udvalget bedes om en beskrivelse af hvad forslaget indebærer og 

bestyrelsen kan derefter sende forslaget ind og bede politikerne om at tage stilling til det. 

 

5. Punkter til næste kommende dagsordener – i prioriteret rækkefølge (ca. 10 min) 

- Kommunikationsstrategi 

- Evaluering af udskolingselevernes mulighed for ”at gå i Brugsen” 

- Shoppen 
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- Tranen flyttes til Asylbørnehaven. 

 

 

 

6. Meddelelser og orientering (den resterende tid, dvs. indholdet skal tilpasses tid) 

 

a. Skolebestyrelsesformanden 

Der er generalforsamling i Multihuset d. 3. juni. Skolen har 4 repræsentanter, 2 lærere og 2 

forældre. Kim finder ud af med lærerne. 

 

b. SI, herunder investeringer  

Der er god tilgang af nye børn lige nu, både i børnehave og 

i vuggestue. Der opslås en pædagogstilling i juni med start 

d. 9. august. Der indhentes tilbud på diverse investeringer, 

bl.a. markise til madpakkeområde, nyt køkken, 

rutsjebane/klatretårn til vuggestuen. 

Generelt går det rigtig godt. 

 

c. SFO Skovsgård, herunder investeringer 

Det går rigtig godt med de nye førskolebørn, dejligt med 

liv i huset hele dagen. Stadig for få børn der bruger SFO. 

Der er indhentet tilbud på nyt tag over skuret, det laves i 

løbet af sommeren. Der skal investeres yderligere og 

personalet har en del forslag. 

 

d. Skolen 

Skovsgård: Mette har snakket med udskolingen, både 

lærere og elever er presset over at der ikke er læseferie. 

Der er kommet udkast til skema og der er i udskolingen 

bekymringer over at der ikke er så mange 2-lærer 

ordninger. Mellemtrinnet har ikke så meget at sige. 

Indskolingen arbejder med skemaerne, der er mistet 1½ 

person.  

                            Mette har snakket med AMR ang. rengøring. Der er kommet klager over gulvene – de er       

slidte og svære at gøre rene. Gulvene bliver ikke bonet mere.  

                           Ellers går det rigtig godt. 

    Tranum: Der skal være 1 medarbejder mindre i Tranum, svært at miste en kollega og de      

resterende skal dække timerne. Der er en sygemelding. Der har været skole/hjem samtaler 

virtuelt, det er gået fint. Dorthe fortæller at 6.klasse ”spræller” lidt lige nu. 

e. Skoleledelsen, orientering om samlæsningen i 1. og 2. kl. i Skovgård. 

Der er positive forventninger til at det nok skal gå. Der har været forældremøde hvor 

Camilla Pedersen deltog. Rundvisning på skolen for forældre. God stemning hvor der blev 
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snakket om næste år. Birger bekræfter at der var god stemning. Mette siger det bliver rigtig 

godt. Birger siger det er vigtigt med information og opfølgning. Der er nyt møde i januar. 

 

Det er ikke meldt officielt ud endnu hvem der forlader skolen. 

 

 

7. Eventuelt. 

Vil Kim skrive ud om hvorfor vi ikke kan holde Shoppen åben. 


